
  

 

Compte-rendu 

du conseil d'administration 

du 

25 Mars 2024 

 

 

Présents 

Alain AUBERT, Denis GRANGE, Marie-Louise BOURSIER, Nicole BORGEY, 

 Isabelle PORTHAULT, Evelyne PARUSSINI, Jean-Pierre VITTAZ, Christine FAURE,  

Cathy FILIAS, Karine BROSSIER, Bernard MELON, Irène COTTAREL 

 

 

 

    Ordre du jour : 
 

 Réunion animateurs : 

 Rappel des règles de sécurité 

 Fonctionnement du groupe 2bis : les sorties seront différentes entre le 

mardi (G2) et le jeudi(G2bis). 

 Formation des encadrants de randonnées : 

 Statu Quo, il faudrait voir qui envoyer en formation auprès de la FFR afin que 

cet animateur puisse retransmettre cette formation aux autres animateurs 

du club. 

 Rappel des règles particulières de sécurité et d’organisation : 

 Il ressort une difficulté à faire appliquer ces consignes aux groupes. Il est 

impératif de scinder les groupes dès lors qu’ils dépassent 20m de longueur, 

particulièrement lors des traversées de routes ou autre situation à risque. 

 L’utilisation de gilets jaunes et de sifflets apportent une amélioration de la 

gestion des groupes. Un achat de gilets jaunes et de sifflets sera effectué. 

 

 Tableau de critères de difficultés : 

 Il sera mis en fonction dès le début des sorties à la journée.  

 

 Tableau de l’historique des randonnées :  

 Son utilisation permet d’extraire des statistiques intéressantes. 

 

 Nouvelle méthode de calcul du covoiturage  

 Il sera appliqué lors des randonnées à la journée impliquant de grandes 

distances routières. 

 



 Commission séjours (C3S) :  

 Le fonctionnement de cette commission est très satisfaisant. Le 

renouvellement des membres de celle-ci est évoqué. Un appel à candidature 

sera effectué lors de la prochaine Assemblée Générale. Le renouvellement 

des membres (1 à 2 personnes par an) sera voté par le conseil 

d’administration. 

La personne qui propose un séjour, validé par la commission puis le CA, sera en 

charge de l’organisation de ce séjour. Elle devra être présente et référent 

pendant ce séjour.  

 

 

 Événements : 

 

 Retour sur la sortie raquettes à Val Cenis : 

Belle réussite du séjour. Merci à la commission et particulièrement à Isabelle 

pour l’organisation de celui-ci. 

 

 Séjour Dévoluy du 27 au 30 mai : 

RAS  17 personnes inscrites. 

 

 Séjour Bretagne Sud du 8 au 15 juin : 

Désistement d’une personne, remplacée par liste d’attente. Un couple en 

suspens, éventuellement remplacé par liste d’attente. 

Appel de fonds prévu vers le 15/20 avril. 

 

 Séjour Beaufortain : 

2 jours dans le Beaufortain : 16 et 17 septembre pour 20/24 personnes. 

Refuge de la Gittaz. Environ 84€ 

Mise en ligne d’un Framadate début mai (limité à 24 personnes) un acompte 

de 50€ sera nécessaire lors de l’inscription. 

 

 Pique-nique en mai : 

Au vu du calendrier chargé du mois de mai, il sera reporté à plus tard. 

(Septembre ?). 

 

 Journée lavande :  

Elle se déroulera dans les environs de Dieulefit. Circuits randos pour groupe 

G1/G2/G2bis et G3. Une visite d’une distillerie de lavande aura lieu à La 

Bégude de Mazenc. 

Le cout de cette excursion sera de 30€ par personne. 

Les inscriptions auront lieu par Framadate début Avril, jusqu’au 15 Avril. Le 

règlement se fera à l’inscription. La date de sortie sera le 2 ou le 4 Juillet. 

Isabelle confirmera celle-ci. 

Si l’effectif de 50 personnes n’est pas atteint, ASPRA réglera la différence. 

Un goûter sera offert par ASPRA. Les reconnaissances de cette sortie 

seront effectuées par Isabelle, Nicole et Bernard. 



 

 Séjour 2025 : 

2 propositions au menu : Cantal pour 8j/7 nuits ou Ardèche pour 5j/4 nuits. 

Pour aller vers les souhaits du groupe 3, le choix s’est fait pour l’Ardèche. 

Les guides de randos seront retenus pour 3 journées. Le séjour devrait avoir 

lieu 1ère quinzaine de Juin 2025. 

Les inscriptions se feront par Framadate début juin 2024. Réponse au 15 juin 

2024 au plus tard. Le cout du séjour de 650€, guides compris. 

 

 Analyse des résultats : 
 Budget prévisionnel légèrement négatif. 

 Bilan financier des bugnes du 18 mars : 560€ de fournitures, point positif la 

salle des fêtes de Grésin nous a été prêtée gracieusement par la mairie. 

 

 

 

 

 Prochain CA 

Lundi 13 mai 2024 à 9h00 

Lieu de la réunion : Salle René CASSIN à la mairie de Pont Savoie 

 

 

                                                                                                       Le secrétariat 
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